



17—7°C

东北风 3—4 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C
M
Y
K

凝心铸魂向复兴

——写在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动之际

» 02 今日重点

倪岳峰在邯郸市调研时强调 持续壮大县域经济 全面推进乡村振兴

» 03 今日重点

君乐宝 2023 石家庄马拉松荣耀开赛 3 万名选手与城市共向前



■4月2日7时30分,君乐宝2023石家庄马拉松赛鸣枪开跑。本报记者 张海强 摄

» 03 今日重点 04、05 特别报道

以“石马”拼搏精神 促省会跨越发展

□石家庄日报评论员

在万众关注之下,团结奋进的石家庄与崇尚拼搏的马拉松激情携手,联袂奉上了一场充满活力、精彩纷呈的体育盛会。此次盛会,不仅充分展现了体育之美、拼搏之美,也让全国乃至世界看到了石家庄这座城市的焕然新颜和蓬勃活力,更将“石家庄速度”“石家庄温度”“石家庄力度”这块金字招牌叫得更响。

本届“石马”的成功举办,生动展示了石家庄日新月异的精彩蝶变,进一步提升了省会的知名度、美誉度。马拉松比赛不仅仅是一个充满激情与速度的体育赛事,更是一个展示城市形象的重要窗口。通过赛道与镜头,参赛者和广大观众共同见证了近

两年来省会强力推进城市更新的最新成果,亲眼目睹了城市品质形象的显著提升,切身感受到了这座城市向美而生的蓬勃活力。同时,通过这种展示,也必将进一步激发全市人民共同建设美丽新家园的热情,必将成为我们加快打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城汇聚起更为磅礴的强大合力。

本届“石马”的成功举办,充分体现了市委、市政府对民生福祉的重视和关注,展现出石家庄人民朝气蓬勃的精神面貌。在推进城市更新进程中,我市坚持还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会,大力推进公共体育设施等建设,网络健全、设施完善、群众参与度高的全民健身公共服务体系正在变成现实。这也为本次“石马”的成功举办打下

了坚实基础。我们应借这次赛事“东风”,进一步完善相关配套设施、提高管理水平,不断提升广大人民群众的获得感、幸福感。

马拉松运动,突显的是超越自我、坚韧不拔、锚定目标奋力拼搏的精神。这种精神不仅飞扬在奔跑的赛道上,更应体现在广大党员干部干事创业的过程中。今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年。今天的石家庄,正处于优势叠加的战略机遇期、乘势而上的跃升突破期、加速奔跑的赓续奋斗期,让我们锚定目标、奋勇争先、全力冲刺,努力跑出我们这一棒的精彩,不断开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面。

倡导文明祭祀,树立文明新风